

# 安徽企业家修炼峰会进入“重量级”阶段 激励大师库缙斯 黑马富豪严介和 今日论剑合肥

## 万花筒

### 我省猪肉连续3周上涨

记者昨日从省物价局获悉,截至上周,我省猪肉连续3周均价上扬。省物价局相关人士分析表示,本轮肉价上涨与6月份以来国家冻肉收储政策有密切关系。预计近期猪肉价格可能呈小幅回升态势。  
吴明民 记者 郁宗菊

### 我省新发现万余处文物

昨日,记者从省文物局获悉,我省第三次全国文物普查第二阶段实地文物调查工作已经顺利完成。  
截至今年四月份,全省107个县域普查单元(含黄山、九华山风景区)全部完成了文物实地调查任务,全省共登记不可移动文物26397处,其中新发现18104处,复查8293处,文物普查实地调查质量位居全国前列。  
记者 俞宝强

### 工作汇报限时五分钟

日前,黄山市祁门县委召开中心组理论学习(扩大)会议,主要是听取全县十八个乡镇和五家县直经济部门对上半年工作的汇报以及下半年打算。县直部门相关负责人告诉记者,县委书记张敏提出:因为书面材料已经发给大家,各单位选择主要工作进行汇报,发言限时五分钟。  
陈昌奉 记者 陈明

### 三大水域首次同步放流

昨日,记者从省渔业局获悉,我省长江、淮河、巢湖三大水域的主体增殖放流活动将于7月底基本结束,这也是我省首次在三大水域实行同步增殖放流活动。我省目前已建立了9个国家级、8个省级水产种质资源保护区,2000年以来已向江湖湖泊累计放流鱼苗6亿多尾。  
记者 俞宝强

### 来安用“心”助推民工就业

今年以来,来安县委人社局通过培训、引导、扶持,以培训促进创业、以创业带动就业,让返乡农民工及农村富余劳力实现有序流动和充分就业。被称为来安县农民工培训的“四驱马车”——责任心、尝胆心、灵巧心、恒心,使该县农民工培训呈现出缓解就业压力、促进农民增收、维护农村稳定的“三赢”局面。  
陶文虎 李天斌

### 铜陵外贸竞争力获肯定

近日,由海关总署主管的《中国海关》杂志根据相关统计数据发布2009~2010“中国外贸百强城市”名单,铜陵位列第51位,并在百强城市外贸发展竞争力30强中居第25位。  
陈震 张援南



人脉就是命脉。经历第一天的火爆之后,第二天的2010年安徽企业家修炼峰会追捧热度更加空前,而“重量级”的人物总是留在最后压轴,今天,峰会将进入“重量级”阶段:激励大师约翰·库缙斯、“黑马富豪”严介和将隆重登场,安徽企业家在持续了两天两夜的“洗礼”之后,将会与更顶端的大师进行巅峰对话。

记者 宛月琴 文 王婧莹 图



签到现场异常火爆

### 修炼峰会持续受追捧

“如果说昨天的课很震撼,那今天就可以用劲爆两个字来形容!”前来听课的合肥某企业员工王传表示。尽管连续两天他都起了个大早,但这个周末让他感到十分充

实,“毕竟,不出合肥就能听到如此高端的专业课程实在不易!”

“人脉就是命脉”,在昨天上午的课程上,巨海教育集团总裁成杰为安徽企业家

深入剖析了领导力和执行力法则。成杰是一位实战派的管理咨询专家,他用八年的时间拜访了上百位顶尖成功企业家,先后在120多个城市演讲,听众达百万人次。

### 激励大师告诉你什么是快乐

激励大师约翰·库缙斯,一个与众不同的人。他所经历的逆境与成功,对每个人来说,都是巨大的个人感召。他天生严重残疾,但他以拒绝死亡来挑战医学观念,他的演讲雄伟壮丽,他有清晰的头脑,很好的幽默感,他乐于付出他的时间和才能。

他没有腿,也不依靠轮椅生活、移动和存在,却形成了世界级的自尊、自信和自立。他曾到过190多个国家做演讲报告,激励过200多万人。而今天,库缙斯将“现

身”合肥,来到安徽企业家修炼峰会,为安徽企业家讲述自己的切身经历。

如果你想找回自信,如果你想要突破局限,如果你想每天的生活充满快乐,亲身经历约翰·库缙斯的演讲,定会让你满载而归。

### “黑马富豪”严介和论剑合肥

在最后一天的峰会上,还会出现一位令人尊敬的身影,他就是中国太平洋建设集团有限公司董事局主席、2005胡润中国百富榜上排名第二的严介和。

这位被媒体冠以“黑马富豪”、“中国第一狂人”称号的杰出企业家,1960年生于江

苏淮安,1986年通过公开的才智竞标相继租赁3个濒临倒闭的国有企业。1992年,注册成立淮安引江建筑工程公司,并以“亏损5万元不如亏损8万元”而敲开了高速公路的大门,掘得了第一桶金800万元。他先后并购、重组、整合几十家濒临倒闭的国有企业,

跨越十多个行业,开创了国内打包重组模式。目前旗下企业拥有工程、工业、投资三大板块,下辖苏商、沪商、粤商、渝商、京商、龙商六大集团,跻身中国民营企业500强前10强。他曾被评选为中国经济十大新闻人物、首届中国企业十大杰出管理人物。

## 设计年吞吐能力290万吨,实际不足40万吨 巢湖新港“胖汉饥食”遭遇尴尬

星报讯(丰成 记者 张发平) 巢湖新港工程(一期)设计年吞吐能力290万吨。然而,自去年9月建成并投入运营以来,其总吞吐量不足40万吨。偌大新港,缘何“肚大食少”?近日,记者进行了调查采访。

近日,记者在巢湖裕溪河西岸看到,巢湖新港装卸区塔吊林立,但是,码头内仅停

泊几艘货船,宽大的货场里长满了杂草。

“小码头太多了,跟我们抢货源。”巢湖新港办公室有关人员告诉记者,从裕溪河中桥至巢湖新港区域内共有12家私人砂站。据他们所掌握的情况来看,这些砂站经营户均属于无证无照非法经营,有的码头虽然是企业自备码头,不具备对外经营

权,可是往往也涉足经营。

据新港办公室有关人员介绍,今年5月份新港的货物吞吐量已经是4月份的两倍,出现可喜的一面。随着新港下游的裕溪复线船闸正在施工,预计2012年1月试通航后,新港可停靠万吨级的远洋货轮。那时候,新港的货运业务可能有大的提升。

## 热烈祝贺“红豆牌”红豆杉进入世博会中国馆

上海市景观学会 中国红豆杉保育委员会 中国野生植物保护协会 推荐产品

高品质生活应该拥有



国家一级保护植物 除解苯/甲醛等有害物质 防虫驱蚊 植物大熊猫 含天然紫杉醇 24小时高效增氧

购红豆杉选准红豆集团“红豆牌”红豆杉,名牌标志,优质服务,品质保证。

合肥地区唯一总经销 合肥名人红豆杉生态科技推广机构

持本广告至红豆杉合肥展示中心有意外惊喜在等你……

销售电话: 0551-4675238 18905609300 展示中心: 合肥市屯溪路348号省委党校斜对面 合肥红豆杉网: http://www.hfhds.com

蒙城路店: 蒙城路51号城隍庙西大门对面(粘豹电动车店内) 电话: 2827679 经开区店: 芙蓉西路翠微苑701号百合花店(合家福西50米)电话: 15056081733